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MACHINES MÉCATRONIQUES

X - CoDE
La X-CODE es une machine à dupliquer les 
clés à codes avec contrôl éléctronique, clés 
de securité et automobile. Son fonction-
nement peut être soit autonome, soit en 
liaison avec un PC.

CoDE     MoTEUR

X - CoDE     (Monophasé)
     220V. - 50Hz.-
     0,18 Kw.-  
    1350/2700 tr/mn. 
      
X - CoDE     (Option monophasé)
110      110V. - 60Hz.-
      0,18 Kw.- 
    1700/3400 tr/mn.

DoNNÉEs TECHNIQUEs

Mâchoire universelle     M1  
Vitesse de fraise    7.000 tr/mn.
Largeur    400 mm.    

Hauteur    612mm.

Profondeur    550 mm.

Poids    45 Kg.

Lampe halogène      15W.

Mémoire                  FLASH  8 Mb.

Affi cheur   128 x 64.

oPTIoNs

1. Réglage facile.

2. Réglage autonome.

3. Compensation pour clés endommagées.

4. Mise à jour facile via le port série.

5. Possibilité de fonctionnement en mode  

 autonome ou en liaison avec un PC.

6. Moteur à deux vitesses.

X - CODE EN 
LIAISON AVEC UN PC

La machine peut être raccordée à un ordi-
nateur personnel compatible Intel (PC) sur 
lequel sera installé le logiciel Interactive 
Key Software (en option).

Ce logiciel est une base de données de co-
des de clés plates, de voiture, de sécurité, 
spéciales, etc.

Le système autorise un mode de travail 
entièrement intégré (recherche de code, 
sélection de la fraisure, caractéristiques 
supplémentaires de la clé, catalogue numé-
rique complet de clés JMA, etc.).
Le logiciel IKS est compatible avec d’autres 
logiciels de systèmes passe-partout.
Caractéristiques du logiciel:
- Catalogue numérique JMA.
- Recherche de codes.
- Historique de clés et clients.
-  ...
OPTIONS
-  Logiciel interactif pour clés (IKS).
-  Diverses mâchoires et adaptateurs.

X - CODE AUTONOME
Cette machine permet, à l’aide de la fiche 
jointe et d’une dentelure connue (livres de 
code, programme de code, clé originale dé-
codée, …), une reproduction correcte de la 
clé à partir du code direct, en saisissant sim-
plement sur le clavier le code et la denture.

Grâce à l’éditeur intégré à la machine, il est 
possible de réaliser de nouvelles clés ou de 
saisir les caractéristiques techniques des 
dernières clés mises sur le marché sans avoir
à attendre une actualisation.

LECTEUR
Le lecteur permet d’utiliser la machine X-
Code pour:
- Lire le code d’une clé dont la fiche est con 
  nue.
- Corriger des erreurs de copie et fraiser une  
  clé originale.

MACHINES à REPRODUIRE LES CLÉS
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AVANTAGE

1. Fiabilité maximale de la denture.
2. Souplesse d’intégration de nouvelles 
 fiches par l’opérateur de la machine.
3. Facilité de mise à jour de la base de 
 données Codes (Interactive Key Software).
4. Respect des normes de la Communauté 
 Européenne.
5. Sécurité maximale pour l’opérateur de 
 la machine.
6. X-Code présente deux options de 
 fonctionnement: programme de codes 
 et x-code autonome.
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ELEKTRONISCHE MASCHINEN

1. Maximale Genauigkeit beim Fräsvogang.
2. Hohe Flexibilität erreicht durch einfache 
Eingabe neuer Karten.
3. Einfache Aktualisierung der Datenbank 
durch, Interaktiv Key Software.
4. Einhaltung aller vorgeschriebenen Richtli-
nien der EU CEU.
5. Maximale Sicherheit für den Benutzer.
6. Die X-code arbeitet Stand Alone oder ges-
teuert über die Interaktiv Key Software.
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X-CODE pOLACZONA Z 
KOMputEREM
Maszyna ta umożliwia podłączenie do osobis-
tego komputera kompatybilnego intel (PC), w
którym został zainstalowany interactive key 
Software (opcjonalnie).
Program ten jest bazą danych kodów kluczy 
plaskich samochodowych, nawiercanych pio-
nowo itd.
System umożliwia całkowity, zintegrowany 
sposób pracy (wyszukiwanie kodu, wybór
uzębienia cięcia, dodatkowe dane klucza, 
kompletny katalog cyfrowy kluczy JMA, itd.).
Oprogramowanie ikS jest kompatybilne z inn-
ymi programami z branży.
właściwości programu:
• Cyfrowy katalog JMA.
• wyszukiwanie kodów.
• Historia klientów i kluczy.
• ...
OPCJE:
• interaktywne oprogramowanie do kluczy 
(ikS).
• wiele szczek i przystawek.

X-CODE AutONOMICZNA

Ta maszyna umożliwia, dzięki załączonej karcie i
znanemu uzębieniu cięcia (księgi kodów, program
kodu, odkodowany klucz oryginalny…), 
prawidłowe powielenie klucza na podstawie 
bezpośredniego kodu, jedynie przez wprowadze-
nie kodu uzębienia na klawiaturze.
Dzięki zawartemu w maszynie edytorowi można
wykonać nowe klucze lub wprowadzić dane tech-
niczne ostatnich kluczy, jakie pojawiły się na rynku, 
bez konieczności oczekiwania na aktualizację.

CZYtNIK
Czytnik umożliwia użycie maszyny X-Code do:

• Odczytania kodu klucza, którego karta jest zna-
na.
• Poprawienie błędów w kopiach i wykonanie 
zębów w kluczu oryginalnym.

X - CODE
MASzYnA DO kOPiOwAniA kluCzY

Maszyna do powielania specjalnych klu-
czy szyfrowanych, bezpieczeństwa i samo-
chodowych, sterowana elektronicznie. Może 
pracować niezależnie lub przez podłączenie do 
komputera.

KOD     sILNIK

X - CODE     (Jednofazowy)
     220V. - 50Hz.-
     0,18 kw.-  
    1350/2700 obr/min. 
      
X - CODE     (Opcjonalnie jednofazowy)
110     110V. - 60Hz.-
     0,18 kw.- 
     1700/3400 obr/min.

DANE tECHNICZNE

Szczęka uniwersalna     M1*  

Prędkość frezarki    7.000 obr/min.

SzEROkOŚĆ    400 mm.    

wYSOkOŚĆ    612mm.

GŁĘBOkOŚĆ    550 mm.

wAGA    45 kg.

lAMPA HAlOGEnOwA  15w.

Pamięć danych       8Mb pamięci Flash

Display  Display Dot matryca 128x64

OpCJE DLA X-CODE

1. Proste dopasowanie.

2. niezależne nastawianie.

3. kompensacja dla kluczy uszkodzonych.

4. Łatwa aktualizacja przez port seryjny.

5. Możliwość pracy niezależnej lub z podłączeniem 

do komputera.

6. Silnik o dwóch prędkościach
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1.najwyższa niezawodność uzębienia
2.Elastyczność we wprowadzaniu nowych 
kart przez operatora maszyny
3.Łatwość w aktualizowaniu bazy danych 
kodów (interactive key Software)
4.Spełnia wymagane normy unii europejs-
kiej
5.najwyższe bezpieczeństwo dla operatora 
maszyny
6.X-Code posiada dwa opcje działania: pro-
gram kodów i niezależny x-code
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X - CODE
MÁQUINA DUPLICADORA
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